

# ȘEDINȚA COMITETULUI EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

În ziua de 15 aprilie 1974, a avut loc ședința Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român.

Comitetul Executiv a luat în discuție și a aprobat proiectul statutului disciplinar al lucrătorilor din unitățile sistemului energetic național, care are ca scop întărirea ordinii, disciplinei și răspunderii în îndeplinirea sarcinilor de către personalul de exploatare, întreținere și reparații în vederea creșterii siguranței în funcționarea sistemului energetic național. Comitetul Executiv a stabilit să se aducă unele îmbunătățiri proiectului de statut și să fie supus spre aprobare Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România.

În aplicarea legii cu privire la regimul președinților și tinerilor, Comitetul Executiv a aprobat propunerile guvernului privind limitele maxime de prețuri și tarife pentru grupele și subgrupele de produse și servicii din nomenclatura ministerelor, celorlalte organe centrale și ale comi-

telor executiv ale consiliilor populare județene și al municipiului București, stabilind, totodată, să se ia toate măsurile pentru ca legea să fie respectată cu strictețe de către toate ministerele și unitățile economice.

În cadrul ședinței, Comitetul Executiv a stabilit ca Ministerul Finanțelor, Banca Națională, toate băncile și organele financiare să acționeze cu fermitate pentru aplicarea întocmai a legii finanțelor, pentru a se evita imobilizarea mijloacelor circulante, pentru îmbunătățirea generală a activității economico-financiare a tuturor unităților economice. Ministerul, împreună cu organele bancare sint datorate să analizeze cu operativitate și spirit de exigență situația fiecărei întreprinderi ale cărei rezultate financiare sint nesatisfăcătoare, să cerceteze cauzele reale ale acestei situații și să stabilească măsurile concrete ce se impun pentru îmbunătățirea activității economice a unităților respective.

Comitetul Executiv a rezolvat, de asemenea, unele probleme ale activității curente.

## Scoala și sportul

### RAID-ANCHETĂ PE VALEA PRAHOVEI ȘI LA SLĂNIC CE LOC OCUPĂ ACTIVITĂȚILE SPORTIVE ÎN PROGRAMUL TABERELOR DE VACANȚĂ?

Vacanța școlară de primăvară înseamnă pentru mulți pionieri și elevi participarea la una dintre zecile de tabere de odihnă, organizate pe plan central sau județean; înseamnă câteva zile petrecute în localități pitorești, într-o plăcută ambianță naturală; în fine, înseamnă — și faptul neinteresant în cea mai mare măsură — cit mai multe ore de mișcare pe cărările de munte și pe terenurile de sport. Și este normal să fie așa. Odihna activă, cu un conținut variat, cuprinzând practicarea diferitelor discipline sportive și participarea la orice formă de efort fizic, sub supravegherea strictă a cadrelor didactice de specialitate, trebuie să constituie o realitate fără de care nu poate fi concepută o vacanță școlară. Dacă fiind marea importanță a sportului în perioadele libere dintre trimestre și posibilitățile practice nelimitate de a face mișcare în timpul taberelor, am efectuat de curând un raid pe această temă prin câteva tabere de pe Valea Prahovei și de la Slănic Prahova, raid ale cărui constatări vă sint prezentate în rândurile ce urmează.

Pașii ne-au purtat din nou, în aceste zile de vacanță, spre munte, în câteva orașele de la poalele coloanelor carpatine de piatră. O animată neobișnuită pentru luna aprilie, aflată între sezioanele turistice, domnea peste tot. Era vacanță, vacanța elevilor și a tinerilor veniți din colțuri de țară să aibă la munte, în tabere organizate de școli, de cercurile turistice sau pur și simplu în grupuri restrânse, conduse de cite un profesor întinos, ca să soarbă sănătate, țărle și frumusețe.

PE SCHIURI, LA VALE...

La Polana, două tabere de elevi brașoveni, sub conducerea antrenorilor Gheorghe Roșculeț și Constantin Birsan au făcut „recapitulări” la cunoștințele tehnicii individuale de schi. La Măliștești, în Bucegi, o tabără de 55 de elevi al liceului Honterus din Brașov a transferat pe zăpadă voloșta copil-

sfârșitul vacanței (21 aprilie) spre Măgura Bran, la Moieciu, la Predeal, la Sohodol, în Valea Dragoștei și spre alte plaiuri brăne. S-au făcut și excursii cu autocarul la Poiana Brașov sau Dimbul Morii. În tabăra de la Budila, 150 de copii de la școlile generale nr. 2 Reghin, nr. 2 Luduș, nr. 5 și 14 din Tg. Mureș, conduși de profesoara de educație fizică Valeria Știrbu, directoarea taberei au făcut drumetia zilnic spre Valea Morii, spre punctul turistic Tunel, dinspre Intorsura Buzăului sau spre izvorul de ape minerale din Valea Popii.

La Predeal, peste 500 de elevi de la școlile generale bucureștene nr. 9, 164, 157, 193, 162, 201, 136, 13, 187, 101 și de liceele nr. 24 și 34, conduși de numeroși profesori, printre care amintim pe Dan Stănescu, Virgil Costescu, Toma Bustrucă, Sanda Dumitrescu, Eugenia Grosu, Ion Pocranu, Mircea Rusu, Adriana Rehgianu, Ion Florea, Aurică Mengher etc., au bățuit și bat zilnic potecile Dihamului, ale Gîrbovei, ale Clăbucetului sau poiențele răcoase dinsepre Pietrița și Trei Brazi. Un alt grup mai restrîns (30 de elevi), de la liceul nr. 21 din București, și-a stabilit ca bază de plecare, pentru excursiile dimprejur, cabana Susal. Ei sint conduși de profesoarele Monica Zingher, Ruxandra Marilias și Carin Fulman. „A fost o bucurie, ne mărturisise una dintre amintitele profesoare, să mergem în fiecare dimineață spre lacul Găvanu sau spre lacul Roșu ori să rătăcim pe minunații și întinziți versanți ai Gîrbovei”.

La cabana Gura Riului (Zărnești), o mai veche cunoștință a noastră, profesorul de educație fizică Nicolae Cizec, fostul portar al echipei naționale de polo, însoțit de un grup de 40 de elevi al liceului bucureștean „G. Lazăr”, a venit să-și încerce puterile la pîntecii Pitrei Cratului și în colții de piatră ai Tîgăneștilor. La Dimbul Morii, 160 de copii dobrogeni, de la școlile generale din Olina, Medgidia și Constanța, și-au fortificat zilnic și progresiv sănătatea, urcînd spre cascada Tamina, spre lacul și pădurea Noua, la Bonloc sau în Valea Ursului.

ȘI SPORTURI APLICATIVE  
Dacă drumetia ocupă între 70 și 80 la sută din programul și timpul liber zilnic al copiilor, acest lucru nu înseamnă că este singura activitate cu pronunțat caracter sportiv ce se practică în taberele de vacanță de la munte. Vremea favorabilă a fost folosită din plin, conducătorii și profesorii însoțitori orientîndu-se spre excursii împrejurul taberei, sau drumetia de respirație mai largă, drumetia de o zi sau chiar două zile. Dar peste tot, în toate taberele, paralel cu această activitate dominantă s-au organizat, după caz și după posibilități, campionate de fotbal — „Mîngea de aur” la Dimbul Morii, „Campionatul taberei”, în cadrul Spartachiadelor sporturilor, la Bran

Mihai BĂRA RADU TIMOFTE

(Continuare în pag. a 2-a)

# SPORTUL

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNITI-VĂ!  
ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXX — Nr. 7742 4 PAGINI 30 BANI Marți 16 aprilie 1974

## NOI SUCCESE ALE SPORTIVILOR ROMÂNI ÎNCĂ O VICTORIE ÎN CAMPIONATELE MONDIALE DE SCRIMĂ PENTRU TINERET!

### SABRERUL ION POP A CUCERIT A DOUA MEDALE DE AUR PENTRU ROMÂNIA



ION POP

ISTANBUL, 15 (prin telefon). — Nici nu s-au stins încă bine ecourile victoriei înnărilor floretist român Adalbert Kuki și iată o nouă biruință românească la campionatele mondiale de tineret: sabrerul Ion Pop devine și el fruntaș generației sale, devine cel mai bun tânăr minitor de sabie sportiv în lume. Luni dimineață s-au disputat semifinalele ultimelor probe. La spadă, sportivul nostru E. Kerekes a cîștigat primul asalt cu 5-3 în dauna francezului Ribaud, dar a pierdut apoi cu același rezultat (2-5) înîntîlnire cu Pusch (R.F.G.) și Wiech (Polonia). La sabie, cu o victorie (5-1 cu Pellegrini) dar cu două eșecuri (3-5 la Kiknadze — U.R.S.S. și 1-5 la Gellert — Ungaria) avea să iasă din cursă sabrerul M. Mus-

taț, deși el a mai susținut și un baraj (început cu o nouă înfrîngere la Gellert: 3-5). I. Pantelimonescu a părăsit și el întrecerea în timpul semifinalelor, nereușind să cîștige nici un asalt (0-5 cu Jablonowski — Polonia, 2-5 cu Tabor — Ungaria și 4-5 cu Nikișin — U.R.S.S.). În schimb, mai experimentatul lor coechipier, I. Pop și-a asigurat calificarea în finală, dispunînd mai întîi de Lamour (Franța) cu 5-2 și, apoi, de italianul Della Barba, cu 5-4 (deși fusese condus cu 2-0, 3-2 și 4-3). De fapt, el a pus accent pe stil, pe spectaculozitate, lăsînd pe planul al doilea eficacitatea. Dar, pînă la urmă, Pop a izbucnit să cîștige, obținînd dreptul de a continua lupta pentru primele locuri în proba sabrierilor.

Ne-a fost dat să-l vedem, cîteva ore mai tîrziu, pe Pop dominînd în finală cu o superioaritate indiscutabilă și care a produs o puternică impresie asupra specialiștilor. Francozului M. Gauthier, o autoritate în acest domeniu, avea să spună despre sportivul nostru: „A fost un prețios, prețios și inteligent și prețios pentru că jurul său poartă conștientă valabilitatea loviturilor sale”.

Într-adevăr, I. Pop a mers din victorie în victorie, urmîndu-l pînă și pe profesorul său, aflat la marginea planșei, Ladislau Rohonyi. El a început seria asalturilor din finală cu polonezul L. Jablonowski, în fața căruia a acționat cu mult calm. Păstrînd foarte bine distanța, el l-a surprins aproape regulat pe adversar și l-a întrecut comod cu 5-2. Al doilea învins al sportivului

nostru a fost sabrerul ungur M. Gellert, la un scor tot atât de net: 5-2. A urmat asaltul cu frăgietorul sovietic Al. Nikișin, în care Pop, așvînd un tempo de scrimă excelent, obține o victorie mai categorică: 5-1. El a repetat acest scor și în confruntarea cu alt frăgietor maghiar, E. Gulács, pe care l-a dominat cu acțiunile sale ofensive bine pregătite. În ultimul asalt al finalei, sportivul nostru a primit replica unuia dintre marii favoriți, sovieticul A. Kiknadze, care avea în acel moment 3 victorii la activ. Și de data aceasta, Pop a mers decis la victorie. Dovădind multă finalitate în atacuri, el ajunge să conducă cu 4-0 dar, apoi, se grăbește să termine lupta și face cîteva greșeli așa încît parterul său recuperează: 4-2. Cu un ultim efort de voință și cu un calm perfect, el dă tușa care îl mai despărțea de victorie. O victorie meritată care aduce scrimii românești cea de a doua medalie de aur la această ediție a campionatelor mondiale de tineret.

CLASAMENT — SABIE: 1. Ion POP (ROMÂNIA) 5v; 2. M. Gellert (Ungaria) 3v; 3. A. Kiknadze (U.R.S.S.) 3v; 4. L. Jablonowski (Polonia) 3v; 5. Al. Nikișin (U.R.S.S.) 2v; 6. E. Gulács (Ungaria) 0v.

Sportiva noastră Magda Barțoș terminat pe locul 5 întrecerea floretistelor din cadrul C.M. de tineret în care ar fi putut juca un rol mult mai important. În primul rînd, ea ar fi trebuit să adopte o tactică mai ofensivă în primul asalt, cu Ute Lorentz, în care a ac-

ționat foarte larg, permițînd adversarei să preia inițiativa și să cîștige cu 4-2. În următorul asalt — cu Edith Kovács — Barțoș a tras mai aproape de vîloarea sa și a cîștigat cu 4-3. Se părea că abia acum floretista noastră și-a găsit ritmul, căci a abordat cu mult aplomb înîntîlnirea cu campiona anului trecut, Burockina-Sidorova. Cu frumoase acțiuni, aplaudate la scenă deschisă, Barțoș a condus cu 1-0, 2-0, 2-1, 3-1, 3-2. În acest moment a intervenit o acțiune încheiată cu un corp la corp pe care arbitrul l-a considerat lovitură intenționată cu umărul și astfel a anulat sportivei noastre o tușă din cele obținute acordînd în plus tușă valabilă Sidorova. În ciuda defavorabil (2-3), Barțoș a egalat (3-3) dar, în ultimul minut, tușă decisivă aparține campionului mondial din 1973 — Descumpănită de acest eșec, Barțoș evoluează sub așteptări în asaltul cu Kniazeva, pierzînd cu 0-4, și cu toate că, în ultima confruntare, cu Pavlenko, face eforturi evidente să mai obțină o victorie (conduce cu 1-0, 2-1, 3-2), ea pierde la limită (3-4).

Clasamentul final al probei feminine de floretă se prezintă astfel: 1. Valentina Burockina-Sidorova (U.R.S.S.) 5v; 2. Olga Kniazeva (U.R.S.S.) 4v; 3. Irina Pavlenko (U.R.S.S.) 3v; 4. Ute Lorentz (R.D.G.) 2v; 5. Magda Barțoș (ROMÂNIA) 1v; 6. Edith Kovács (Ungaria) 0v.

În proba de spadă, pe primele trei locuri s-au clasat: 1. M. Pofet fel (Elveția) 5v; 2. Pusch (R.F.G.) 3v; 3. Wiech (Polonia) 2v.

Tiberiu STAMA

## PENTRU A PATRA OARĂ CONSECUTIV „CUPA ȚĂRILOR LATINE” LA HANDBAL A REVENIT REPREZENTATIVEI DE TINERET A ROMÂNIEI

● Echipa noastră a terminat neinvinsă competiția ● Drăgănița — golgesterul turneului ● Ediția următoare — în Argentina

### TERAMO (prin telefon). Pe un timp nefavorabil — ploaie, frig și vînt — reprezentativele de tineret ale României și Spaniei s-au alinat la startul ultimilor partide a celei de a VI-a ediții a „Cupei Țărilor Latine” la hand-

bal, partida la capătul căreia avea să fie cunoscută cîștigătoarea competiției. Echipa României, neinvinsă pînă la acest moment, a abordat înîntîlnirea cu precauție, ținînd cont de faptul că handbaliștii spanioli alcătuiau un team redutabil, omogen, în care fiecare jucător dispunea de o tehnică individuală remarcabilă.

Adversarii noștri, dispuși să facă totul pentru a obține victoria, au adoptat o tactică de prelungire a atacurilor, așteptînd apariția greșelor în dispozitivul de apărare al echipei române, dar și elevii antrenorilor Eugen Trofin și Mihai Pîntea au răspuns cu aceeași monedă. Ei n-au risicat aproape nimic, cîrculînd rapid și derutant, folosînd pasele „la mîna”, cele mai nimerite, de altfel, pe terenul udat de ploaie. În aceste condiții, scorul a evoluat foarte lent, de-a lungul întregii partide, marcîndu-se doar 19 goluri. Victoria a aparținut echipei române, care a cîștigat cu 8-4 (5-2). Este de reținut, însă, faptul că reprezentativa țării noastre a ratat în acest joc trei aruncări de la 7 m (Drăgănița — 2 și Tase — 1). Golurile echipei au fost: înscrie de Steek (4), Drăgănița (3) și Tase (1). În urma victoriei, formația de tineret a României cucerește pentru a patra oară consecutiv „Cupa Țărilor Latine” (trofeu obținut și la edițiile din Portugalia, Maroc și România), realizînd în plus performanța de a încheia turneul neinvinsă. Și încă un amănunt — elocvent — pe care nu-l putem trece cu vederea: Cezar Drăgănița a reușit să se claseze pe

locul I în clasamentul golgesterilor, cu 25 de goluri.

La începutul sezonului internațional de motociclism, pista de zăură a stadionului Voința din localitate va găzdui o interesantă reuniune de dirt-track. Vor evolua în această cursă internațională cei mai buni piloți ai „alerărilor” pe pista de zăură din Bulgaria, Cehoslovacia, R. D. Germană, Ungaria și, evident România. Echipa română va fi alcătuită din: I. Marinescu, C. Voiculescu, Ion Bobiloneanu, Gh. Sora (foști de la Metalul Buceurești), N. Răureanu, Al. Pis și I. Bichindelean (rezervă) — toți de la Voința Sibiu.

WERNER STOCKI.



WERNER STOCKI.

locul I în clasamentul golgesterilor, cu 25 de goluri.

La începutul sezonului internațional de motociclism, pista de zăură a stadionului Voința din localitate va găzdui o interesantă reuniune de dirt-track. Vor evolua în această cursă internațională cei mai buni piloți ai „alerărilor” pe pista de zăură din Bulgaria, Cehoslovacia, R. D. Germană, Ungaria și, evident România. Echipa română va fi alcătuită din: I. Marinescu, C. Voiculescu, Ion Bobiloneanu, Gh. Sora (foști de la Metalul Buceurești), N. Răureanu, Al. Pis și I. Bichindelean (rezervă) — toți de la Voința Sibiu.

Citiți în pag a 3-a

## ULTIMELE NOUȚĂȚI ÎNAINTEA MECIULUI DE FOTBAL BRAZILIA — ROMÂNIA

Antrenamentele tricolorilor pe stadionul Morumbi

### AZI, LA SIBIU, PRIMUL CONCURS INTERNAȚIONAL DE DIRT-TRACK

Azi după amiază, la Sibiu, va avea loc inaugurarea sezonului internațional de motociclism: pista de zăură a stadionului Voința din localitate va găzdui o interesantă reuniune de dirt-track. Vor evolua în această cursă internațională cei mai buni piloți ai „alerărilor” pe pista de zăură din Bulgaria, Cehoslovacia, R. D. Germană, Ungaria și, evident România. Echipa română va fi alcătuită din: I. Marinescu, C. Voiculescu, Ion Bobiloneanu, Gh. Sora (foști de la Metalul Buceurești), N. Răureanu, Al. Pis și I. Bichindelean (rezervă) — toți de la Voința Sibiu.

## COMPLEXUL „SPORT ȘI SĂNĂTATE” SE EXTINDE ARIA CONCURSURILOR

Complexul polisportiv „Sport și sănătate” continuă să ia startul în numeroase localități ale țării. Cu tot caracterul lor experimental și în ciuda lipsei de experiență, concursurile au purtat, în general, amprenta seriozității, a preocupării marcate pentru asigurarea unui cadru organizatoric cit mai bun întrecerilor desfășurate. Cu rare excepții, tinerii, dar și vîrstnicii, manifestă interes față de această acțiune, îi înțeleg rosturile, sint curioși să-și verifice posibilitățile fizice în compania unor norme care se dovedesc judicios stabilite, accesibile celor mai mulți.

Deși materialul faptic este încă insuficient pentru niște concluzii, se poate aprecia de pe aceluși eșalon de dificultăți cele mai mari le ridică probele de rezistență (alergarea), în timp ce acelea de forță (aruncări, tracțiuni în brațe, gimnastică) sint îndeplinite relativ mai ușor. Oricum, însă, oamenii se conving de necesitatea unei pregătiri prealabile (chiar și sumare) înainte atacării baremurilor, ceea ce reprezintă un prețios punct cîștigat în favoarea ideii practicării regulate a exercițiului fizic, ca o

obștinută de viață. Aceasta este — în esență — și scopul urmărit de complex.

Și acum, o scurtă trecere în revistă a curierului sosit la redacție.

PROFESORI DE EDUCAȚIE FIZICĂ BUZOIENI ÎN MILOCUL PARTICIPANȚILOR  
Stadionul din Crîng, devenit principalul centru pentru pregătire și trecerea normelor Complexului „Sport și sănătate” la Buzău, a primit — în două zile consecutive — peste 1 000 de tineri dornici să-și treacă primele norme.

O scurtă festivitate a marcat momentul startului, după care cei 15 profesori de educație fizică, prezenți la acțiune, s-au împărțit pe „ateliere”, organizînd operativ concursurile de alergări (viteză și rezistență), săritură în lungime, aruncarea mingii de oină, complexul de gimnastică. O caracteristică generală a constituit-o faptul că marea majoritate a concurenților s-au do-

(Continuare în pag. a 2-a)

## A MAI TRECUT O IARNĂ... ATLETICĂ!

● În 1974 am avut un... mini-sezon

● Principalul câștig: recuperarea vedetelor accidentate în 1973

● Doina Spînu, Tudorel Vasile, Bedros Bedrosian — speranțe pentru Montreal

cepie făcînd cei 10 participanți la campionatele continentale de la Göteborg — indoor-ul a luat sfîrșit, practic, încă de la 28 februarie, o dată cu disputarea campionatelor naționale. Un sezon scurt, foarte scurt, care — parcă — s-a încheiat... înainte de a începe, așteptîndu-ne în perioada dintre 9 februarie (cînd a avut loc concursul „Cupa de cristal”) și 10 martie (cînd s-au desfășurat campionatele europene de la Göteborg). Am avut de-a face — cel puțin în ceea ce privește pe seniori — cu un mini-sezon de tîrziu. Competițiile juniorilor au fost mai numeroase și s-au întins pe o perioadă de timp mai mare.

Ce ne-a adus acest sezon athletic hibernal 1974, ce a însemnat el în drumul, mai lung, spre Jocurile Olimpice de la Montreal și în perspectiva — mai apropiată — a campionatelor europene de la Roma, din luna septembrie a acestui an?

Înainte de a face apel la instrumentul cifric al statisticianului de atletism, să notăm că reuniunile de sală au adus din nou pe pista pe cîțiva dintre cei mai buni atleți noștri care din diferite motive au stat în cea mai mare parte a sezonului trecut, departe de stadion. Le-am revăzut, astfel, din nou lîngă grăoapa de sărituri pe Carol Corbu, a cărui absență a fost cea mai îndelungată, ultimul său con-

Vladimir MORARU

(Continuare în pag. a 2-a)



Bedros Bedrosian campionul țării la triplusalt. Foto: Dragoș NEAGU

Sezonul athletic de sală s-a încheiat. Ultimul concurs, rezervat juniorilor de categoria II-a și copiilor s-a desfășurat în ultimele zile ale lunii martie, dar pentru majoritatea atleților seniori — ex-

## CAMPIONATUL REPUBLICAN DE SĂRITURI CARMEN BĂDESCU ȘI REMUS SOHACIU — CAMPIONI ABSOLUȚI LA COPII

Ultima zi a întrecerilor din cadrul campionatelor republicane de sărituri în apă ale copiilor a reușit să fie la fel de agreabilă ca și zilele precedente, atît prin nivelul tehnic al majorității concurenților, cit și prin spectacolul frumos, uneori chiar palpitant, oferit de cei mai mici săritori.

De la bun început se cere subliniat succesul pe toată linia înregistrat de Carmen Bădescu și Remus Sohaciu care, cîștigînd toate probele la categoria lor, au devenit campioni absoluți ai țării. La succesul celor doi tineri reprezentanți ai clubului Progresul și-a adus un mare aport conștientul antrenor Pantelimon Decusar. Și așa cum s-a întîmplat în celelalte două zile ale campionatului de copii, clubul din str. dr. Stăvoicilor a dominat din nou prin reprezentanții săi, obținînd întîi no titluri și căror purtători sint Elena Cîrștică (o speranță autentică, cu mult talent) și Valentin Ciupțiu.

Rezultate tehnice: TRAMBULINĂ — 3 m, fețițe mici: 1. C. Bădescu (Progresul) 154,15; 2. Daniela Neșu (Crisul Oradea) 133,70; 3. Edith Keșer (Crisul) 115,00; fețițe mari: 1. E. Cîrștică (Progresul) 273,10; 2. Dag-

Elena Cîrștică (Progresul București) în zbor spre... un nou titlu de campionă — a țării!

Foto: Vasile BAGEAC



mar Herbert (Sc. sp. Sibiu) 238,50; 3. Anca Făgețan (C.S.S.) 234,60; băieți mici: 1. R. Sohaciu (Progresul) 152,95; 2. Marin Drăgoiu (Progresul) 125,60; 3. Florin Nițu (C.S.S.) 125,65; băieți mari: 1. Victor Bastar (C.S.S.) 242,40; 2. V. Ciupțiu (Progresul) 232,95; 3. Dan Oprean (Sc. sp. Sibiu) 232,45; PLATFORMĂ, fețițe mici: 1. C. Bădescu (Progresul) 68,93; 2. Gabriela Kovacs (C.S.M. Cluj) 62,20; 3. Marcela Coșa (Sc. sp. Sibiu) 56,00; fețițe mari: 1. Anca Făgețan (C.S.S.)



172,75; 2. E. Cîrștică (Progresul) 170,90; 3. Damar Herbert (Sc. sp. Sibiu) 128,30; băieți mici: 1. R. Sohaciu (Progresul) 103,75; 2. M. Drăgoiu (Progresul) 96,50; 3. E. Ivănescu (Progresul) 74,40; băieți mari: 1. V. Ciupțiu (Progresul) 169,80; 2. V. Bastar (C.S.S.) 147,35; 3. D. Oprean (Sc. sp. Sibiu) 131,50.

Astăzi, de la orele 9 și 16, intră în concurs seniorii.

— cl. h. —



COMPLEXUL „SPORT ȘI SĂNĂTATE”

(Urmare din pag. 1)

vedit destul de bine pregătiți, unii manifestând chiar calități remarcabile.

Iată, așadar, că acest complex poate deveni și un mijloc de depistare a elementelor talentate pentru sportul de performanță, lărgindu-se, astfel, în mod considerabil, cadrul...

PE STADIONUL VOINȚA DIN CAPITALĂ

Aproape 200 de cooperatori bucureșteni (de toate vîrstele) și-au dat întâlnire, zilele trecute, pe stadionul „Voința”...

SE PREGĂTESC VIITORII INSTRUCTORI

Primul concurs din cadrul complexului „Sport și sănătate”, desfășurat la Tulcea, a adunat pe stadionul orașului peste 400 de elevi...

inițial pentru care a fost imaginat. În final, s-a consemnat o bună inițiativă a organizatorilor: după încheierea concursurilor de pe stadion...

În privința regulamentului complexului. Aceasta le-a permis ca, în rîndul lor, să-și poată îndruma într-un mod foarte competent pe concurenții, sfătindu-i în ce ordine să treacă normele...

de o parte, trecerea normelor complexului, iar pe de altă parte, desfășurarea din rîndul participanților a viitorilor instructori care s-a selectat...

ceasta (avînd o serie de cunoștințe tehnice) vor susține la încheierea tabelului un seminar teoretic, pe tema regulamentul complexului „Sport și sănătate”...

START GREȘIT LA ORADEA

Duminică urma să se organizeze, la Oradea, primul concurs de trecere a normelor complexului „Sport și sănătate”, la care fuseseră mobilizați vreo 200 de tineri și tînere...

CONSTRUCTORUL BUCUREȘTI, CAMPIOANĂ A ȚĂRII LA HOCHEI (juniori)

Finalul ultimului act al campionatului de juniori la hochei a căpătat brusc acente dintre cele mai înalte...

Simbătă și duminică mulți dintre iubitorii echipei, și-au petrecut weekend-ul la baza hîcilor din Calea Plevnei unde a fost inaugurat nou sezon de deseri și sărituri...

Proble de dresaj de simțată a revenit călătorilor concursat (ca de obicei, au concurat numai stolții). La juniori a câștigat Sorin Soveja cu Brad (503 p.)...

PRIMELE CONCURSURI DE CALĂRIE ALE ANULUI

„CUPA STEAUA” A REVENIT ORGANIZATORILOR

Simbătă și duminică mulți dintre iubitorii echipei, și-au petrecut weekend-ul la baza hîcilor din Calea Plevnei...

deși Costea cu Despot, urmat de Victor Demian (Dinamo) cu Pelin, C. Vlad (Dinamo) cu Fatma, Cornel Ilin (Steaua) cu Razbec, V. Mihai Alunescu (Olimpia) cu Drumeș și Ioana Scrișcovan (Dinamo) cu Begonia...

La proba de obstacole pentru juniori înfățișat în analiză m. 10 sărituri, din cei 10 concurenți 5 au terminat fără greșală: Edith Codră, cu Vinovat Voința București...



BREVET COMPLEXUL POLISPORTIV SPORT ȘI SĂNĂTATE

Secențe de la primul concurs pentru trecerea normelor complexului „Sport și sănătate” organizat pe stadionul din Buzău. Foto: C. STOICESCU

CE LOC OCUPĂ ACTIVITĂȚILE SPORTIVE ÎN PROGRAMUL TABERELOR DE VACANȚĂ?

(Urmare din pag. 1)

și la Budila, campionate de volei, de handbal, de tenis de masă și de altele. La Budila, de pildă, se practică și lucrul noi, instructiv, de folositoare cum ar fi întrecerile pe o pistă aplicativă...

există teren, lipsesc una-două mingi, deși există și loc și condiții de practicare. În alte locuri, la Predeal de pildă, deși în mod complementar elevii ar fi dorii și ar fi putut practica exerciții fizice...

În încheiere, apreciem că micul nostru raid-anchetă printr grupurile de vacanță și elevii aflați la munte, a evidențiat încă o dată — dacă mai era nevoie — că tineretul tubeste muntele și mișcarea și că oriunde, acolo unde există bunăvoință și inițiativă, soluțiile organizatorice se găsesc a îndemna.

BASCHET, FOTBAL, ÎNTRECERI DISTRACTIVE, DRUMETE... În căutarea traseelor sportive ale vacanței de primăvară, am ajuns la SLĂNIC PRAHOVA...

lipsescu nici cîteva „amicale” de baschet, inițiate la liberă alegere, întrucît „elevii noștri nu cunosc foarte bine această disciplină și ne-am propus să accentuăm asupra laturii atractive a practicării ei, pentru ca de abia de acum încolo copiii să prindă gustul aruncării la coș și să continue învățarea jocului la școlile din București”.

Nu ne-am mulțumit însă doar cu planurile teoretice. Ne-am lăsat conduși spre parcul din imediată apropiere a dormitoarelor, unde profesora de educație fizică Anca Panaitescu amenaja, împreună cu elevii săi din clasele I—III, o mini-pistă cu obstacole, improvizate din bănci și scinduri, din tușisuri și copaci...

La sabie, s-a impus unul din elevii antrenorului clujean L. Rohnovici, Tibor Csehi (C.S.M. Cluj). Pentru lucrurile următoare din clasament s-a dat o luptă extrem de strînsă între E. Nuță (I.E.F.S.), E. Mărcuș (Victoria Carul) și C. Ilieț (Petrolul Ploiești).

CONCURS DE SELECȚIE LA „ȚINĂRUL DINAMOVIST”

Cercuți „Ținărul dinamovist” de pe lângă clubul sportiv Dinamo București, „Ținărul” dinamic, a avut pe 23 aprilie, concursuri de selecție pentru secțiile de atletism, baschet, volei, tenis, handbal, halteră, hochei, judo, lupte, polo, rugby, tenis, tir și volei.

La sabie, s-a impus unul din elevii antrenorului clujean L. Rohnovici, Tibor Csehi (C.S.M. Cluj). Pentru lucrurile următoare din clasament s-a dat o luptă extrem de strînsă între E. Nuță (I.E.F.S.), E. Mărcuș (Victoria Carul) și C. Ilieț (Petrolul Ploiești).

ROXANA COCHIRLEANU (floreță) ȘI T. CSEHI (sabie) CAMPIONI AI ȚĂRII LA SCRIMĂ-JUNIORI

Faza finală a campionatului republican de scrimă ale juniorilor a reunit, în sala Tractorul din Brașov, nu mai puțin de 185 concurenți din diferite centre ale țării.

Intrecerea tinerelor floreliste a reunit Roxana Cochirleanu (Steaua), eleva antrenorilor C. Ciocilie și Ch. Alexe, urmată de trei reprezentante ale Școlii sportive nr. 1 București: Lucia Popa, Adriana Băcioi și Laurenția Vlădescu. De fapt, o inexactitate de arbitraj a lipsit-o pe Popa de posibilitatea de a disputa un baraj cu Cochirleanu.

A MAI TRECUT O IARNĂ... ATLETICĂ

(Urmare din pag. 1)

ăral. Tot la seniori vom mai nota distanța de 2,18 m la înălțime a lui Șerban Ioan (și el recîștigat după o accidentare care l-a frînat mult timp progresul). Doar două recorduri, deci, în probele care se dispută în marea obștină la noi, la care trebuie să le adăugăm pe cele reușite la 1500 m de Petre Lupan — 3:44,67 — și la 3000 m de Ilie Floroiu — 8:07,8, cu alți mai remarcabili cu cit au fost obținuți fără pregătire specifică, cei doi fondisti aflîndu-se, la acea oră, în pregătire pentru crosul balcanic.

La femei, în afara amintitului 1,89 m al Cornei Popa, consemnăm recordul de la greutate al Valenținei Cioltan (17,15 m), pe cel de la 1500 m al Inel Silă, 4:17,2 și pe acela, egalat de Carmen Ene, la 60 m, 7,3.

CUM SÎNT ÎNȚEȚINUTE BAZELE SPORTIVE DIN FĂGĂRAȘ?

Sub impulsul unei dimineți însoțite am pornit, din nou, la drum pe traseele terenurilor de sport. Căci, acum, după trecerea iernii și venirea primăverii, la început de anotimp, se simte nevoia pregătirii bazelor sportive pentru activitatea competițională de masă și de performanță în aer liber. Și ne-am oprit laemal la Făgăraș, unde două mari asociații, „Nitramonia”, de pe lângă Combinatul chimic și „Utilajul”, aparținînd întreprinderii de utilități chimice, au complex compuse din diverse terenuri și săli, care domină peisajul sportiv al orașului.

Amabila noastră gazdă ne-a spus că pe locul unde a rîsărit acest mic centru sportiv era o mlaștină. Brațele hamice ale ucenicilor și tinerilor salariați ai uzinei au efectuat mit de ore de muncă patriotică la asanarea bălților, în transportul pămîntului și nivelarea terenului. Consiliul asociației sportive a procurat fierul vechi pentru a monta, în jurul terenului de fotbal gazonat, o tribună metalică cu o capacitate de aproape 1000 de locuri. Cînd garajul de mașini va fi mutat în incinta uzinei, hala respectivă, situată la doi pași de stadion, va fi transformată într-o spațioasă sală de sport. Vizitînd magazia de echipament, vestiarele și celelalte instalații sportive ne-am simțit oșpeți al unor oameni de ispravă, gospodari, ate căror gin-

CA MĂRIE — ASEMĂNĂTOARE, CU SPIRITUL GOSPODĂRESC — LA... ȘAPTE POȘTE!

Sub impulsul unei dimineți însoțite am pornit, din nou, la drum pe traseele terenurilor de sport. Căci, acum, după trecerea iernii și venirea primăverii, la început de anotimp, se simte nevoia pregătirii bazelor sportive pentru activitatea competițională de masă și de performanță în aer liber. Și ne-am oprit laemal la Făgăraș, unde două mari asociații, „Nitramonia”, de pe lângă Combinatul chimic și „Utilajul”, aparținînd întreprinderii de utilități chimice, au complex compuse din diverse terenuri și săli, care domină peisajul sportiv al orașului.

PE LOCUL MLASTINEI — UN MINDRU STADION

Primul popas l-am făcut la întreprinderea de utilități chimice. Conducătorii acestei unități industriale, în continuă dezvoltare, sînt prieteni credincioși al sportului și, ca atare, s-au simțit datori să creeze, din resurse locale, condiții materiale necesare practicării disciplinelor preferate de tineri și vîrstnicilor care lucrează în uzină. Astfel, salariații de diverse vîrste și profesii au la dispoziție două terenuri de fotbal (unul gazonat), pistă de atletism cu sectoare de aruncări și sărituri, alături în stadion de finisare, două „drepunghiu” de tenis bituminizate și cinci vestiare,

o cochetă arenă de popice și un lac de agrement dotat cu bărci și hidrociucle, toate acestea fiind grupate lângă „colonia” uzinei. Se observă cu ușurință mina gospodărească, curățenia și bunul gust fiind prezente pretutindeni.

Tot ce ați văzut, ne explica tovarășul Nicolae Pețea, secretarul asociației „Utilajul”, s-a realizat cu fonduri provenite din cotizația membrilor asociației noastre și cu sprijinul unor meseriași din uzină, care au executat, în orele lor de răgaz, lucrările de specialitate.

ZĂPADĂ S-A TOPIT, PETELE NEGHIJEȚII AU RAMAS

Spre surprinderea noastră, la marel complex sportiv al Combinatului chimic ne-a ieșit în întîmpinare... neghijețea. Pentru a nu lungi vorba, lătm ce am văzut aci: gardul din lemn al stadionului pe care joacă divizionara B de fotbal „Nitramonia” pare să se... prăbușească; gardul din sîrmă și stîlpi prefabricați, de la terenul de antrenament, stă și el să cadă prin unele locuri; o bară de la poarta terenului de minifotbal este scoasă din pămînt; gardul din foi de tablă care separă „drepunghiu” de fotbal de cel de handbal este performat și ruginit. Sîrîndul avea un aspect și mai neplăcut: în jurul bazinului de dimensiuni olimpice, dat în folosință în 1969, se află o popicarie deteriorată, cîteva cabine improvizate și stricate, precum și o clădire ridicată la roșu doar pe jumătate, în dreptul căreia zăceau grămezi de cărămîzi sparte.



— Spune-mi, te rog, tînere, pe aci a trecut vreun uragan?... — Nici un uragan, doar delăsarea... Desen de AL. CLENCIU

bazinul de înot, în care s-au investit mari fonduri bănești, trebuie administrat corespunzător cerințelor nenumăraților tineri și vîrstnici care îl populează în zilele călduroase.

N-am vrea să se înteleagă că la Făgăraș întretinerea bazelor sportive rămîne o problemă deschisă peste tot. Nu. Am deforma realitatea. Complexul asociației Constructorului, precum și diversele spații afectate activității competiționale de masă și de performanță aparținînd școlilor generale, liceelor și celorlalte asociații sindicale constituie un frumos exemplu de folosire gospodărească a terenurilor de sport. Singura notă discordantă a făcut-o doar marea bază sportivă a Combinatului chimic Păcat! duri le vor aminti celor vizați că

mal sus — sau poate chiar mai mult — ne-au bucurat cele trei recorduri obținute în probele de sărituri de către trei atleți juniori: 7,02 m la lungime — Tudorel Vasile, 15,82 m la triplușalt — Bedros Beștan (primul record românesc al sezonului indoor) și 6,60 m la lungime tîrziu — Doina Spînu. Sistem încredințat că toți trei se vor afirma cu și mai multă hotărîre în apropiatul sezon în aer liber, că pot deveni oameni de bază în reprezentativa de seniori a țării.

PRINTRE CULOARE

Pe un traseu în centrul orașului Rușe s-a desfășurat duminică un concurs internațional de marș, la care au luat parte atleți din Cehoslovacia, Grecia, Norvegia, Polonia, România și Bulgaria. Timpul rece și vîntul puternic au constituit un serios handicap pentru concurenți. În general, sportivii români au avut o comportare bună. Rezultate: juniori — 10 km: G. Costache (R) 44:28,0, C. Corban (R) 45:48,6, M. Secăreanu (R) 47:28,2, K. Valkov (C) 48:45,8; seniori — 20 km: St. Tsukev (C) 1:30:03,0, C. Stăicu (R) 1:30:08,0, N. Maxim (R) 1:30:15,0, T. Brand (R) 1:30:17,0, L. Caravitaș (R) 1:31:51,0, J. Ornoch (P) 1:32:16,0.

ȘASE CICLIȘTI ROMÂNI VOR PARTICIPA LA „TURUL MEDITERANEAN”

Luni dimineață, un grup de șase cicliști români — Vasile Teodor, Vasile Sătejan, Ion Cernea, Nicolae Gavrilă, Nicolae David și Nicolae Andronache — a plecat la Istanbul, pentru a participa la Turul Mediteranean, competiție rutieră la care vor lua startul aлегătorii valoroși din mai multe țări și care se va desfășura între 17 și 21 aprilie, pe un traseu în stîmfin 550 km.

Antrenorul Constantin Volcu, care însoțește echipa noastră, ne-a declarat următoarele: „Acastă competiție reprezintă un foarte important test înaintea startului în Cursa Păcii. Traseul este dificil, concurența bogată. După comportarea bină a selecționabililor în Cupa Federației, avem toate motivele să sperăm în rezultate onorabile, tonice, care să ne edifice definitiv asupra șanselor noastre în marea întrecere care începe la 8 mai”.



ÎN PAUZA DIVIZIEI A

SPECTATOR LA JOCL... CIFRELOR

În așteptarea meciului Brazilia - România, să revenim puțin la campionatul nostru...

reși în clasament s-ar conveni să fie undeva pe mijloc.

puin, în fața lui F. C. Constanța, tocmai pe locul 16. În cazul acestor două echipe se poate vorbi...

CLASAMENTUL RETURULUI

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like Dinamo, Steagul roșu, U.T.A. etc.

CLASAMENTUL RETURULUI

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like F.C. Argeș, S.C. Baia Mare, S.C. Petrolul etc.

CLASAMENTUL RETURULUI

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like Politehnica Timișoara, C.S.M. Reșița, A.S. T.G. M. etc.

O primă observație se degajă

Este vorba de productivitatea dinamovistilor, singurii neliniști ai returului. Echipa lui Radu Nunweiller...

O a doua observație se referă

la două din marile surprize ale returului. Este vorba de poziția neașteptată de bună a feroviarilor clujești...

Ioan CHIRILĂ

Ioan CHIRILĂ

ACTUALITĂȚI

MECIUL DINTRE

SELECȚIONATELE DIVIZIILOR B

ALF ROMÂNIEI

ȘI BULGARIEI - AMINAT

Partida dintre selecționatele Diviziilor B ale țării noastre și Bulgariei, care urma să se dispute...

TURNUL UNOR ECHEPE

SUEDEZE ÎN CAPITALĂ

În cursul acestei săptămâni, după evoluțiile formațiilor I.T. Kalkrona și I. F. Grimms, alte două echipe suedeze vor juca în Capitală...



MECIUL CU ROMÂNIA VA DEVENI UN TEST CONCLUDENT PENTRU BRAZILIE

Din nou o victorie la limită

o gazdă: 1-0 cu Bulgaria B

Declarațiile lui Zagalo

Formația echipei României

SAO PAULO, 15 (prin telex). - La ora cind teleaxăm ne aflăm...

As-tept să revăd pe „exmelexianii” Dinu și Lucescu, alături de noii titulari ai echipei române...

Aici, rezultatul cu Bulgaria B este apreciat ca nesatisfăcător. Dacă avem în vedere și victoria minimală...

Deși, așa cum spunem, jucătorii noștri vor mai efectua antrenamente...

Dar alte amănunte pe marginea acestui meci Brazilia - România, așteptat cu un interes...

Etimie IONESCU

sportive pe același gazon al stadionului Morumbi...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire cu conducerea...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

DUPĂ 20 DE ETAPE, ÎN DIVIZIA C CEL MAI DETAȘAT LIDER: RELOANUL SĂVINEȘTI, 5 PUNCTE AVANS

SERIA I

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like Constructorul Iași, Metalul Bădăuți, Danubiana Roman etc.

SERIA A IV-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like Chimia Brăila, Electrica Constanța, Granitul Bădăuți etc.

SERIA A VII-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like F.C. Craiova, Mierul Lupeni, Victoria Călan etc.

SERIA A X-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like Măgura Simeuțului, Brațul Veseu, C.S. Baia Mare etc.

SERIA A XI-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like Forest. Tr. Secuieș, C.S. Oltul Sf. Gheorghe etc.

SERIA A XII-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like U.P.A. Sibiu, Carpăt. Mîrca etc.

SERIA A II-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like Constructorul Vaslui, Cimentul Bîlcău, Energia Gh. Gîr-Dej etc.

SERIA A V-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like Flacăra roșie București, Sotmil TAROM Buc., Unirea Tricolor Buc. etc.

SERIA A VIII-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like C.F.R. Caransebeș, Dacia Orăștie, Unirea Tricolor Timișoara etc.

SERIA A IX-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like Metalul Aiud, Cimentul Turda, Unirea Dej etc.

SERIA A VI-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like Chimia Găești, Textilistul Pitești, Răsaritul Caracal etc.

SERIA A III-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like Unirea Focșani, Olimpia Rm. Sărat, Poiana Cîmpina etc.

SERIA A I-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. A.S.A. Cîmpulung, 2. Foresta Fălcușeni etc.

SERIA A VIII-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Chimia Brăila, 2. Electrica Constanța etc.

SERIA A V-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Victoria Călan, 2. Dunărea Calafat etc.

SERIA A XII-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Măgura Simeuțului, 2. Brațul Veseu etc.

SERIA A IX-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Metalul Aiud, 2. Cimentul Turda etc.

SERIA A VI-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Chimia Găești, 2. Textilistul Pitești etc.

SERIA A III-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Unirea Focșani, 2. Olimpia Rm. Sărat etc.

SERIA A VIII-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Flacăra roșie București, 2. Sotmil TAROM Buc. etc.

SERIA A V-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Victoria Călan, 2. Dunărea Calafat etc.

SERIA A XII-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Măgura Simeuțului, 2. Brațul Veseu etc.

SERIA A IX-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Metalul Aiud, 2. Cimentul Turda etc.

SERIA A VI-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Chimia Găești, 2. Textilistul Pitești etc.

SERIA A III-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Unirea Focșani, 2. Olimpia Rm. Sărat etc.

SERIA A VIII-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Flacăra roșie București, 2. Sotmil TAROM Buc. etc.

SERIA A V-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Victoria Călan, 2. Dunărea Calafat etc.

SERIA A XII-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Măgura Simeuțului, 2. Brațul Veseu etc.

SERIA A IX-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Metalul Aiud, 2. Cimentul Turda etc.

SERIA A VI-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Chimia Găești, 2. Textilistul Pitești etc.

SERIA A III-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Unirea Focșani, 2. Olimpia Rm. Sărat etc.

SERIA A VIII-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Flacăra roșie București, 2. Sotmil TAROM Buc. etc.

SERIA A V-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Victoria Călan, 2. Dunărea Calafat etc.

SERIA A XII-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Măgura Simeuțului, 2. Brațul Veseu etc.

SERIA A IX-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Metalul Aiud, 2. Cimentul Turda etc.

SERIA A VI-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Chimia Găești, 2. Textilistul Pitești etc.

SERIA A III-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Unirea Focșani, 2. Olimpia Rm. Sărat etc.

SERIA A VIII-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Flacăra roșie București, 2. Sotmil TAROM Buc. etc.

SERIA A V-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Victoria Călan, 2. Dunărea Calafat etc.

SERIA A XII-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Măgura Simeuțului, 2. Brațul Veseu etc.

SERIA A IX-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Metalul Aiud, 2. Cimentul Turda etc.

SERIA A VI-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Chimia Găești, 2. Textilistul Pitești etc.

SERIA A III-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Unirea Focșani, 2. Olimpia Rm. Sărat etc.

SERIA A VIII-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Flacăra roșie București, 2. Sotmil TAROM Buc. etc.

SERIA A V-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Victoria Călan, 2. Dunărea Calafat etc.

SERIA A XII-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Măgura Simeuțului, 2. Brațul Veseu etc.

SERIA A IX-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Metalul Aiud, 2. Cimentul Turda etc.

SERIA A VI-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Chimia Găești, 2. Textilistul Pitești etc.

SERIA A III-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Unirea Focșani, 2. Olimpia Rm. Sărat etc.

SERIA A VIII-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Flacăra roșie București, 2. Sotmil TAROM Buc. etc.

SERIA A V-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Victoria Călan, 2. Dunărea Calafat etc.

SERIA A XII-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Măgura Simeuțului, 2. Brațul Veseu etc.

SERIA A IX-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Metalul Aiud, 2. Cimentul Turda etc.

SERIA A VI-a

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists teams like 1. Chimia Găești, 2. Textilistul Pitești etc.

CORESPONDENȚĂ DIN SAO PAULO

MECIUL CU ROMÂNIA VA DEVENI UN TEST CONCLUDENT PENTRU BRAZILIE

SAO PAULO, 15 (prin telex). - La ora cind teleaxăm ne aflăm...

Aici, rezultatul cu Bulgaria B este apreciat ca nesatisfăcător. Dacă avem în vedere și victoria minimală...

Deși, așa cum spunem, jucătorii noștri vor mai efectua antrenamente...

Dar alte amănunte pe marginea acestui meci Brazilia - România, așteptat cu un interes...

Etimie IONESCU

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...

Ar mai trebui spus că unul din membrii delegației române a avut o întâlnire...



ECHIPA ROMÂNIEI A OCUPAT LOCUL II

FRANȚA A CÎȘTIGAT FINALA CU 29-6 (3-0)

HEIDELBERG, 15 (prin telefon). — Cea de a VI-a ediție a campionatului european de rugby rezervat echipei de juniori s-a încheiat luni seara pe terenurile Universității din localitate. În centrul atenției generale s-a situat înfringera dintre reprezentativele României și Franței, care avea să desemneze pe noua deținătoare a titlului. A fost o partidă de uzură în care, mai bine pregătiți psihic, francezii au reușit să-și impună stilul de joc și să termine învingători cu 29-6 (3-0). Jucătorii noștri n-au izbutit decât în zece din cele 80 de minute ale întâlnirii să se comporte la nivelul partidelor anterioare, perioadă în care și-au impus superioritatea, reflectată și de tabela de marcare, care conștientă în un moment dat scor favorabil pentru români. Dar au fost doar 10 minute, insuficiente pentru a obține victoria în meci.

și Milcă) citeva tovituri de pedepsă din poziții excelente. Totodată el a fost dominat de francezi la grămadă, pierzând multe baloane. Înșă proporțiile scorului se datorează mai puțin atacului francez și mai mult elementelor greșeli comise de jucătorii noștri. Reprița întâi a fost echilibrată, ba chiar cu un ușor avantaj de partea românilor, care ratează încă din primele minute patru lovituri de pedepsă! Francezii, având în Trille un excelent transformator, au luat conducerea în min. 25 în urma unei lovituri de pedepsă.

Reprița secundă începe cu o frumoasă acțiune a înalțărilor noastre, materializată de Drumea (min. 45) într-o încercare transformată de Milcă. Astfel, scorul devine 6-3 pentru reprezentativa României. Din păcate, din acest moment, o cădere inexplicabilă a rugbiștilor noștri permite celor francezi să dețină în continuare inițiativa și să manifeste o superioritate clară. Duboé și Trille (min. 48) readuc avantajul de

partea adversarilor noștri, apoi același Trille (min. 55 și 60) transformă alte două lovituri de pedepsă și scorul devine 15-5. Un nou atac francez, (min. 64) la care jucătorii noștri nu intervin, se soldează cu culcarea balonului în terenul de jîntă de către Swezcyk. În min. 69 Tudose greșește flagrant, scăpînd balonul la un metru de butul propriu. Escandé intervine prompt și marchează, iar Trille transformă, ridicînd scorul la 23-6 pentru francezi. Cu două minute înainte de fluierul final reprezentativii „cocoșului galic” reușesc o foarte frumoasă combinație finalizată de Cusse, care stabilește scorul partidii.

Jucătorii noștri au pierdut șansa de a cuceri cel de al treilea titlu consecutiv, datorită unei evoluții sub posibilitățile lor în finala competiției, finală a cărei miză pare să fi avut o influență nefavorabilă asupra randamentului lor. Totuși, locul al doilea obținut la această ediție a C.E. îl considerăm ca o performanță meritorie.

Arbitrul scoțian Yars Gariarson a condus bine următoarele formații: ROMÂNIA: Milcă-Anton, Popescu, Grosu, Săndoi-Stancu, Jurj-Ion, Tudose, Murariu-Toma, Drumea-Răileanu, Ebu, Jianu; FRANȚA: Desbrières-Escandé, Gimaiac, Pasquier, Duboé-Urruty, Trille-Mahé, Clemente, Negre-Cusse, Swezcyk-Broschues, Hubert, Branna.

CELELALTE REZULTATE: locurile 3-4: Spania-Italia 23-7 (19-0), Jucurie 5-6: R. F. Germania-Maroc 10-0 (0-0), Jucurie 7-8: Cehoslovacia-Iugoslavia 39-6 (19-0).

CLASAMENT FINAL: 1. Franța - campionă europeană, 2. România, 3. Spania, 4. Italia, 5. R. F. Germania, 6. Maroc, 7. Cehoslovacia, 8. Iugoslavia.

Emanuel FANTANEANU



BOXERII DOBRESCU, CIOCHINĂ ȘI VĂRAN DIN NOU ÎNVIĂTORI LA SOCI

MOSCOVA, 15 (Agerpres). — La Soci s-a disputat a doua întâlnire internațională de box dintre selecționata R.S.F.S. Ruse și o combinată a cluburilor din România. Gazdele, ca și în primul meci, au obținut victoria cu același scor: 7-4. O bună impresie a lăsat Paul Dobrescu (cat. ușoară), care l-a învins la puncte pe N. Osipciuk. Un nou succes a reținut și semigrul C. Văran, învingător la puncte în fața lui A. Nikulin. R. Cozma (cat. semimuscă) a dispus pînă la abandon pentru rănirea de A. Kluciev, iar Gh. Ciochină (cat. pană) a cîștigat la puncte partidă cu V. Grindiev.

Celelalte rezultate înregistrate: muscă: V. Litvinov b.p. Ibrahim Feredin, coșog: V. Kotovskov b.p. M. Tone; semiușoară: V. Dimasov b. p. I. Vladimir; semimuscă: S. Puskariov b.p. I. Fuciu; mijlocie: S. Măciac b. p. S. Froliev b.p. Paul Tânase (care a fost numărat în prima repriță); mijlocie: V. Gutimov b.p. Sandu Tiriță (care a evoluat la o categorie superioară); grea: V. Romenski b. ab. 2 pe V. Lehadus.

ROMÂNIA VA ALINIA O ECHIPĂ COMPLETĂ LA „CUPA DUNĂRII”, LA HALTERE [seniori] Tradicionala competiție de haltere „Cupa Dunării” — seniori, se va desfășura la sfîrșitul lunii (26-28 aprilie), în orașul Braunau (Austria). La aceste întreceri, federația noastră va alinia o formație completă (la toate categoriile), în care va figura, printre alții, Aurel Iancu, Mar-

ÎNTECREERILE PATINATORILOR

MOSCOVA, 15 (Agerpres). — La Riga s-a desfășurat un concurs internațional de patină artistică, la care au participat tineri sportivi și sportive din Ungaria, R.F. Germania, Polonia, România, Cehoslovacia și U.R.S.S. În proba feminină, victoria a revenit concurentei sovietice Alla Korneva cu 114,68 puncte, secundată de Petra Wagner (R.F.G.) 114,68 p. Sportiva română Dorina Măciacă pe locul 10, cu 87,21 p. La masculini, a cîștigat vest-germanul Thomas Nieder — 115,89 puncte, urmat de Alexandru Matorov (U.R.S.S.) 115,18 puncte. În proba de perechi, pe primul loc s-a situat cuplul Marina Zelenkaița — Vitali Grusin (U.R.S.S.), iar la dansuri au terminat învingătorii patinătorilor sovietici Marina Zueva și Andrei Vitman.

rian Grigoras, Gh. Borca, Spiridon Gerhelegiu, Gh. Mița. Această reuniune este cea mai importantă înaintea „europenelor” de la Verona, dată fiind prezența la start a unor echipe de cîrță valoare: Bulgaria, Ungaria, Cehoslovacia, R.F. Germania, Austria.

zile englezilor — a decernat primul loc vest-germanilor. În ceea ce-l privește pe Bobby Charlton, celebrul fotbalist englez 2-a distincție, atât în echipa Manchester United, citi în cea a Angliei, toate mărturiile compatrioților săi, ca și ale experților străini ostendî că, în cursul unei lungi și prestigioase cariere sportive, el a fost întodeauna un exemplu de corectitudine, de modestie și de spirit sportiv.

După cum lesne se observă, în palmaresul fair-play-ului pe 1973 există o oarecare predominanță britanică, ceea ce pare să aibă legătură cu faptul că expresia este englezescă. Dar mult mai importantă ni se pare împrejurarea că sportivii poartă și de asemenea pîile, de neasemuită frumusețe morală și — nădăjduim — contagioase pentru masa sportivilor de pretulideni.

SPANIA (etapa a 30-a): Malaga — C.F. Barcelona 0-0; Oviedo — Saragossa 1-0; Valencia — Murcia 1-0; Las Palmas — Granada 1-1; Elche — Castellon 1-0; Santander — Real Madrid 2-1; Celta Vigo — Real Sociedad 3-0; Espanol Barcelona — Gijon 3-0; Athletic Madrid — Atletico Bilbao 1-0. Clasament: 1. C.F. Barcelona — 46 p.

UNGARIA (etapa a 23-a): Raba Eto — Pecs 2-0; Csepel — Vasas 1-2; Salgotarjan — Zalaegerszeg 1-0; Dorog — Honved — Szeged — M.T.K. 2-0; Egerietes — Ferencvaros 1-1; Tatabánya — Spartak Dozza — Vicocon 1-0. Clasament: 1. Vitez Mostar — 32 p; 2. Ferencvaros — 30 p; 3. Honved — 28 p.

IUGOSLAVIA (etapa a 27-a): Vardar Skopje — Steaua Roșie Belgrad 1-3; F.C. Zagreb — Olimpija Lubliana 0-1; Sloboda Tuzla — Hajduk Split 0-0; Partizan Belgrad — Zeleniclar Sarajevo 1-1; Proleter Zrenjanin — O.F.K. Beograd 1-2; Sarajevo — Vojvodina Novi Sad 3-1; Radnicki Nis — Bor 6-0; Velez Mostar — Borat Banja Luka 3-0; Celik Zenica — Dinamo Zagreb 2-0. Clasament: 1. Vitez Mostar — 33 p; 2. Steaua Roșie Belgrad — 33 p; 3. Hajduk Split 33 p.

FRANȚA (etapa a 32-a): Reims — Lyon 0-0; Lens — F.C. Paris 3-1; Nantes — Rennes 1-1; St. Etienne — Troyes 2-0; Strasbourg — Sedan 2-0; Bordeaux — Nisa 4-0; Nîmes — Nancy 1-0; Metz — Sochaux 3-2; Monaco — Marsilia 1-1; Angers — Bastia 1-2. Clasament: 1. St. Etienne — 52 p; 2. Nantes — 48 p (un joc mai puțin disputat); 3. Lyon — 47 p.

R.F. GERMANIA. În semifinalele Cupei, echipa S.V. Hamburg a învins cu scorul de 1-0 pe Kickers Offenbach. În finală se vor întâlni S.V. Hamburg și Eintracht Frankfurt.

BELGIA (s-au disputat numai trei jocuri): Beerschot — Beveren 1-1; F.C. Liege — Waregem 1-1; Beringsen — Antwerp 4-1. Clasament: 1. Anderlecht — 38 p; 2. Antwerp — 34 p; 3. Racing White Molkenbeek — 34 p (toate trei echipele au susținut cîte 27 de jocuri).

COMENTARIUL SAPTĂMINII

a nu profita de o oportunitate pe care l-a considerat abuziv. Într-o lume a sportului uneori umbriți (în defavoarea imaginii sale ideale) sau propagandistic de destule acte de brutalitate, lipsă de stimulare pentru partener, corupție, injuste, favorizări etc., vestea unor gesturi de sportivitate ne reconfortează. Iată de ce

de un oficial și se răstoarnă, fără a mai putea decît trece linia de soare. Echipa Angliei — compusă din Ian Hallam, Willi Moore, Mick Bennett și Rik Evans — or fi putut, prin simpla aplicare a regulamentului, să obțină medalia de aur. Cîștigii britanici au declarat însă că nu acceptă un titlu nemeritat iar Uniunea celeritată internațională — în aplau-

Victor BANCULESCU

SPORTUL LUMII

FRUNTAȘII TENISULUI „INDOOR” ÎNAINTEA FINIȘULUI

● Ilie Năstase printre cei sigur calificați pentru Dallas

● Amănunte asupra finalei de la Monte Carlo ● Ultimele

turnee în cele trei grupe

Dacă finala marelui circuit ar fi rîmne, iată-l pe „cel 8” care ar trebui să ia drumul către Dallas: Ilie Năstase, Tom Okker, John Newcombe, Stan Smith, Arthur Ashe, Rod Laver, Björn Borg și Jan Kodes. Iar dintre aceștia numai Smith și Kodes par să stea încă sub semnul întrebării, pînă să mai fie întrecuți pe linia de finis.

Deși învins în ultima finală, campionul nostru încheie distanțat în fruntea primei grupe. Năstase are un avans de peste 100 puncte, ceea ce-l fereste de orice surpriză de ultimă oră. Cu două turnee câștigate (Richmond, Washington), cu două jocuri în finală (Toronto și Monte Carlo), tenismanul român înregistrează o performanță remarcabilă la prima sa participare în Circuitul W.C.T. Care, însă, poate fi și ultima... Într-adevăr, după încheierea turneului megească, Năstase declara ziaristilor: „Mă simt prea obosit, după aproape trei luni de competiții în sală. Speram să-mi revin la această primă ieșire la soare, dar iată că n-am mai putut. Creed că, anul viitor, W.C.T.-ul se va juca fără mine. Este foarte plăcut să fiu printre frunțașii indoor-ului mondial, sau chiar să sper a

rămîne primul, dar prețul efortului este prea mare...”

Lucru pe care, de altfel, îl afirmă și Newcombe (recordman absolut pînă acum, cu această 4-a victorie), și Smith, și Kodes... Numai „bătrînu” Laver pare să intre abia acum în formă, anunțîndu-se din nou printre candidații la victoria în ultimul act al competiției, din mal.

Cîteva amănunte suplimentare din ultima zi a turneului de la Country-Club Monaco. Ilie Năstase, din nou nesigur pe servicii a avut nevoie de 4 break-uri pentru a-și adjuca primul set în fața lui Andrew Pattison. Apoi, a revenit de la 1-4 și 2-5 în al doilea, a avut avantaj la al 9-lea ghem și un passing-shot pe linie, pe care arbitrii l-au acordat însă rhidezianului... În ultimul set, Năstase refacut totul de la 0-4, servește la 4-4 și pierde, epuizat de efort: 7-5, 3-6, 4-6. Ar fi fost a patra victorie românească la Monte Carlo, record absolut al perioadei de după război. La dublu, pentru finala de la Montreal, lotul celor 8 perechi este încă susceptibil de rețușiri. Din păcate, învîșii din nou primul tur, Ion Tiriac și Adriano Panatta își văd foarte serios compromise șansele de calificare. Dar — aici mai ales — sînt încă posibile surprize.

Rd. V.

ULTIMELE REZULTATE

ORLANDO. — Tenismanul australian John Newcombe a câștigat turneul grupelor a 2-a a Circuitului W.C.T. În finală, Newcombe l-a învins cu 6-2, 3-6, 6-3 pe jucătorul chilian Jaime Fillol. În finala probei de dublu, perechea Newcombe — Davidson (Australia) a învins cu 7-6, 6-3 pe americani Stockton și Galtier (Anglia).

TOKIO. — Proba de dublu a revenit cuplului Ray Moore (R.S.A.) — Onny Parun (Noua Zeelandă), învingător cu 4-6, 6-4, 6-4 în finala susținută cu perechea Juan Gilbert (Spania) — Roger Taylor (Anglia).

MONTE CARLO. — Proba de simplu feminin a revenit jucătoarei franceze Gail Chantreau, în fața vest-germanei Heide Rott, ultima abandonată la 5-6 în primul set, din cauza unei întînderi musculare.

SARASOTA. — Turneul internațional feminin a fost cîștigat de jucătoarea americană Chris Evert care a învins-o în finală cu 6-4, 6-0 pe australiana Evonne Goolagong.

După două zile de întreceri, în meciul de tenis dintre echipele Portugaliei și Irlandei, care se desfășoară la Lisabona în cadrul preliminarilor Cupei Davis, scorul este de 2-1 în favoarea gazdelor. În partida de jobbu, cuplul irlandez Michael Hickey — Desmond Early a întrecut cu 6-3, 4-6, 6-3, 2-6, 7-5 pe Jose Vilela — Alfredo Záv Pinto.

GRUPA 1 (grupă)

Clasamentele circuitului mondial

SIMPLU: 1. Năstase 457 p; 2. Okker 350 p; 3. Gorman 287 p; 4. Smith 244 p; 5. Drysdale 217 p; 6. Rietzen 159 p; 7. Roche 150 p; 8. Pattison 139 p; 9. Alexander 127 p; 10. Orantes 117 p.

DUBLU: 1. Hewitt — Mc Millan 310 p; 2. Alexander — Dent 300 p; Okker — Rissand 247 p; 4. Năstase — Barthes 205 p.

● Ultimul turneu, la Johannesburg.

GRUPA 2 (albastru)

SIMPLU: 1. Newcombe 452 p; 2. Smith 380 p; 3. Metrevel 332 p; 4. Hrebec 174 p; 5. Stockton 147 p; 6. Ramirez 125 p; 7. Case 120 p; 8. Borovick 104 p; 9. Gottfried 94 p; 10. Fillo 81 p.

DUBLU: 1. Newcombe — Davidson 370 p; 2. Smith — Lutz 265 p; 3. Gottfried — Stockton 215 p.

● Ultimele turnee, la Charlotte și St. Louis.

GRUPA 3 (verde)

SIMPLU: 1. Ashe 345 p; 2. Laver 300 p; 3. Borg 295 p; 4. Kodes 285 p; 5. Cox 197 p; 6. Taylor 152 p; 7. Panatta 147 p; 8. Tanner 127 p; 9. Dibbs 120 p; 10. Parun 107 p; 11. Tiriac 108 p.

DUBLU: 1. Bengtson — Borg 260 p; 2. Ashe — Tanner 215 p; 3. Moore — Parun 210 p; 4. Tiriac — Panatta 170 p.

● Ultimul turneu la Houston și Denver.

EVOLUȚIE BUNĂ A SCHIORILOR NOȘTRI ÎN AUSTRIA ȘI IUGOSLAVIA

Un grup de schiori alpini de la C. S. Universitatea Brașov a participat la două concursuri internaționale peste hotare. În primul, la Stau-pitz (Austria), ei s-au întrecut alături de sportivi din Franța, Italia, Elveția, R. F. Germania, Polonia, Austria și Canada. La slalom special au participat 78 de concurenți. Sportivul român Dorin Munteanu, cu numărul de start 74, a avut o evoluție remarcabilă, reușind în final să ocupe locul 6. Gheorghe Vulpă a ocupat locul 9, iar Nicolae Crețoi locul 10. Cursa a fost cîștigată de austriacul Anton Stöplmayr. Slalomul uriaș a revenit lui Manfred Zernik (Austria).

Gheorghe Vulpă s-a clasat al 8-lea Munteanu și Crețoi au abandonat. Clasamentul combinat: 1. Vladimir Korjenowski (Polonia), 2. Wolfgang Russieger (Austria), 3. Gheorghe Vulpă (România).

În stațiunea Presovica (Iugoslavia) s-a disputat o probă de slalom uriaș la care au luat parte schiori din Austria, România și țara gazdă. Evoluții excelente, Gheorghe Vulpă și Dorin Munteanu au ocupat primele două locuri. Pe poziția a treia, campionul balcanic, iugoslavul Dušan Jaunik. Pe echipe, locul 1 a fost ocupat de C.S.U. Brașov.

Fotografie Meridiane CORESPONDENȚĂ SPECIALĂ PENTRU „SPORTUL”

ECHIPA IUGOSLAVIEI ÎNCEPE SERIA MECIURILOR DE PREGĂTIRE PENTRU C. M.

Lotul reprezentativ al Iugoslaviei și-a început pregătirile pentru turneul final al campionatului mondial pentru echipa de seniori. Etapele de pregătire se desfășoară pe insula Hvar și la Split, între etapele de campionat. De altfel, menționăm că actuala ediție a campionatului va lua sfîrșit abia la 28 mai. În aceste condiții, desul de dificil (selecționabilii se întîlnesc în fiecare luni la Split și sîmbătă se reintorc la cluburi pentru jocurile de campionat, planul stabilit de selecționerul Miljanici își atinge totuși scopul. Optimismul din tabăra iugoslavă asigură parcă pe iubitorii fotbalului că la „Welt-meisterschaft” Iugoslavia se va prezenta bine pregătită.

O etapă foarte importantă în pregătirea o constituie meciul cu reprezentativa Uniunii Sovietice, care se va disputa mîine, la Zenit. Pentru acest joc, Miljanici lucrează cu cei 19 fotbalști chemați în lot, printre care Marić, Boghicević, Katalinski, Surjak, Petrovici etc. Selecționerul iugoslav intenționează să înceapă jocul cu U.R.S.S. cu formația care a învins Spania la Frankfurt pe Main: Marici — Bulian, Katalinski, Boghicević, Haglabdici, Oblak — Petković, Karasi, Surjak, Acimović, Geaci — dar Petrovici este în Franța și se va alătura selecționabilor abia în luna mai, iar Geaci, care și satisface stagiul militar, nu s-a putut prezenta încă la Split. În aceste condiții Petrovici va juca ex-

tempetă dreaptă. Surjak, ca și în echipa sa de club, va fi folosit pe extrema stînga, iar Bojević (suspendat pentru un joc oficial — deci nu poate evolua împotriva brazilienilor), își va relua locul în atac. Partida se anunță dificilă, prin prisma tradiției în jocurile cu U.R.S.S. o singură victorie (obținută în 1952), toate celelalte fiind pierdute, sub încheiate la egalitate.

Orașul metalurgicilor iugoslavi Zenit așteaptă cu un interes deosebit primul joc interțări pe care-l găzduiește. Stadionul municipal, pe care se va desfășura jocul, a fost inaugurat anul trecut. El este mîndria edililor din localitate, iar capacitatea sa — 30 000 de locuri — se va dovedi insuficientă pentru interesul deosebit manifestat de iubitorii fotbalului din Zenit, Sarajevo, Tuzla și alte orașe învecinate din Bosnia.

Echipa U.R.S.S. care s-a pregătit cîteva zile la Odesa, a sosit ieri la Belgrad, de unde și-a continuat drumul spre Zenit. Iată lotul care a făcut deplasarea: Rudakov, Pilgvi — Drozdovski, Fomenko, Lovcević, Kaplicinić, Dolmatov, Olsanski, Muntian, Nodia, Kolotov, Brjughin, Onisekno, Fedotov, Blohin, Andriasic, Konkov, Vasenin, Kuznetsov, Gutsaev, Kojemalin. Arbitrul meciului este Sándor Petri (Ungaria).

DUȘAN BUGARIN

CAMPIONATE, CUPE...

UNGARIA (etapa a 23-a): Raba Eto — Pecs 2-0; Csepel — Vasas 1-2; Salgotarjan — Zalaegerszeg 1-0; Dorog — Honved — Szeged — M.T.K. 2-0; Egerietes — Ferencvaros 1-1; Tatabánya — Spartak Dozza — Vicocon 1-0. Clasament: 1. Vitez Mostar — 32 p; 2. Ferencvaros — 30 p; 3. Honved — 28 p.

IUGOSLAVIA (etapa a 27-a): Vardar Skopje — Steaua Roșie Belgrad 1-3; F.C. Zagreb — Olimpija Lubliana 0-1; Sloboda Tuzla — Hajduk Split 0-0; Partizan Belgrad — Zeleniclar Sarajevo 1-1; Proleter Zrenjanin — O.F.K. Beograd 1-2; Sarajevo — Vojvodina Novi Sad 3-1; Radnicki Nis — Bor 6-0; Velez Mostar — Borat Banja Luka 3-0; Celik Zenica — Dinamo Zagreb 2-0. Clasament: 1. Vitez Mostar — 33 p; 2. Steaua Roșie Belgrad — 33 p; 3. Hajduk Split 33 p.

FRANȚA (etapa a 32-a): Reims — Lyon 0-0; Lens — F.C. Paris 3-1; Nantes — Rennes 1-1; St. Etienne — Troyes 2-0; Strasbourg — Sedan 2-0; Bordeaux — Nisa 4-0; Nîmes — Nancy 1-0; Metz — Sochaux 3-2; Monaco — Marsilia 1-1; Angers — Bastia 1-2. Clasament: 1. St. Etienne — 52 p; 2. Nantes — 48 p (un joc mai puțin disputat); 3. Lyon — 47 p.

R.F. GERMANIA. În semifinalele Cupei, echipa S.V. Hamburg a învins cu scorul de 1-0 pe Kickers Offenbach. În finală se vor întâlni S.V. Hamburg și Eintracht Frankfurt.

BELGIA (s-au disputat numai trei jocuri): Beerschot — Beveren 1-1; F.C. Liege — Waregem 1-1; Beringsen — Antwerp 4-1. Clasament: 1. Anderlecht — 38 p; 2. Antwerp — 34 p; 3. Racing White Molkenbeek — 34 p (toate trei echipele au susținut cîte 27 de jocuri).

AUSTRIA (etapa a 24-a). Austria Viena — A.K. Graz 2-0; Sturm Durisol — Rapid Viena 1-0; F.C. Viena — Eintracht Frankfurt.

FRANȚA (etapa a 32-a): Reims — Lyon 0-0; Lens — F.C. Paris 3-1; Nantes — Rennes 1-1; St. Etienne — Troyes 2-0; Strasbourg — Sedan 2-0; Bordeaux — Nisa 4-0; Nîmes — Nancy 1-0; Metz — Sochaux 3-2; Monaco — Marsilia 1-1; Angers — Bastia 1-2. Clasament: 1. St. Etienne — 52 p; 2. Nantes — 48 p (un joc mai puțin disputat); 3. Lyon — 47 p.

R.F. GERMANIA. În semifinalele Cupei, echipa S.V. Hamburg a învins cu scorul de 1-0 pe Kickers Offenbach. În finală se vor întâlni S.V. Hamburg și Eintracht Frankfurt.



Doi selecționați în echipa Iugoslaviei: Petrovici și Surjak

BRAZILIA A CUCERIT PENTRU A 4-a OARĂ TURNEUL DE JUNIORI DE LA CANNES

Echipa României învingătoare în ultimul joc: 2-1 cu U.R.S.S.

CANNES, 15 (prin telefon). Pentru cei mai mulți, îndoișoare pentru spectatoarii de aici, meciul cel mai reușit al turneului internațional de juniori de la Cannes s-a jucat duminică. Atunci cînd, pentru locul 5, s-au întlnit reprezentativele Franței și Italiei, adică echipe fără șansa din jocurile anterioare, care fuseseră eliminate la cornele. A fost meciul cel mai frumoș din tot turneul, în care francezii au cîștigat cu 4-2 (1-1), grătie unui șerf de oră excelent (min. 7-23), în care au inserat două goluri. Tot duminică, în descheierea de pe „Pierre de Coubertin”, echipa Italiei a învins cu 1-0 (1-0), selecționata Ungariei, meci în care s-au ratat două lovituri de pedepsă, cite una de fiecare echipă.

Orcium, finala oficială s-a jucat azi (nr. ieri), dar a fost un meci anost, în care echipa Olandei nu și-a mai demonstrat maturitatea și vigoarea din prima zi, iar brazilienii, deși au cîștigat pentru a patra oară consecutiv acest meci, au bucurat de prea multe apăsări, mai ales datorită jocului dur în apărare. Autorii golurilor: Santos (min. 7), Vreynon (min. 40 din 11 min.), Minaccio (min. 47) și Antoninho (min. 80 — în

11 m. acordat grațiu, ca și primul, de către arbitrul Vigliani).

În încheierea acestui meci, în care cele două formații își dorau să nu cedeze eșar ultimului loc, s-au întlnit reprezentativele României și U.R.S.S. Formația noastră, din rîndurile căreia a lipsit Buril, iar Aniu a jucat mai puțin, intr-un picior, a început partida slab. Greșelile de plasament, în special ale fundașilor, au marcat anularea cîmpului de start, pentru „11-lea nouă”. Dar după arbi, lui Castillei (min. 20), a venit un gol, în urma căruia, în min. 22, deși Lung respinsese stîl fundusului Modvini, echipa sovietică alungă mi mîntu, miă proaspătă în acțiune, în timp ce Leac și Grosu ezită de prea multe ori, ca să nu mai vorbim de Vîrinceanu. Iar în min. 29, cînd în fața lui, așezat din nou în bară, iar raportul de corenere era favorabil adversarilor, pur și simplu, au apărut două goluri, în urma cărora, totuși în acest final de partidă, echipa noastră își aduce probabili aminte că, în meciul de ieri, în turneul final al U.R.F.A., și reușea spectaculos. Grosu îl descheie inteligent pe Culea și acesta aduce egalarea (min. 63). Peste 11 minute, după ce Vîrinceanu ezechilibrat în careu, același Grosu (care ratează și cu poartă goală) reușește un sut excelent, din marginea carului, și selecționata română învinge cu 2-1 (0-1), clasîndu-se pe locul 7. A fost un final bun de partidă, care trebuie să oblige pe jucătorii noștri (cei mai tineri din turneu) la eforturi superioare pentru calificarea în finala de la Cannes, aliniată: Lung — Coteșă, Aniu, Poppa, Elisei (min. 41) — Enă — Napht. Leac, Augustin (min. 82) — Căpitan, 22, deși Lung respinsese stîl fundusului Modvini. Echipa sovietică alungă mi mîntu, miă proaspătă în acțiune, în timp ce Leac și Grosu ezită de prea multe ori, ca să nu mai vorbim de Vîrinceanu. Iar în min. 29, cînd în fața lui, așezat din nou în bară, iar raportul de corenere era favorabil adversarilor, pur și simplu, au apărut două goluri, în urma cărora, totuși în acest final de partidă, echipa noastră își aduce probabili aminte că, în meciul de ieri, în turneul final al U.R.F.A., și reușea spectaculos. Grosu îl descheie inteligent pe Culea și acesta aduce egalarea (min. 63). Peste 11 minute, după ce Vîrinceanu ezechilibrat în careu, același Grosu (care ratează și cu poartă goală) reușește un sut excelent, din marginea carului, și selecționata română învinge cu 2-1 (0-1), clasîndu-se pe locul 7. A fost un final bun de partidă, care trebuie să oblige pe jucătorii noștri (cei mai tineri din turneu) la eforturi superioare pentru calificarea în finala de la Cannes, aliniată: Lung — Coteșă, Aniu, Poppa, Elisei (min. 41) — Enă — Napht. Leac, Augustin (min. 82) — Căpitan, 22, deși Lung respinsese stîl fundusului Modvini. Echipa sovietică alungă mi mîntu, miă proaspătă în acțiune, în timp ce Leac și Grosu ezită de prea multe ori, ca să nu mai vorbim de Vîrinceanu. Iar în min. 29, cînd în fața lui, așezat din nou în bară, iar raportul de corenere era favorabil adversarilor, pur și simplu, au apărut două goluri, în urma cărora, totuși în acest final de partidă, echipa noastră își aduce probabili aminte că, în meciul de ieri, în turneul final al U.R.F.A., și reușea spectaculos. Grosu îl descheie inteligent pe Culea și acesta aduce egalarea (min. 63). Peste 11 minute, după ce Vîrinceanu ezechilibrat în careu, același Grosu (care ratează și cu poartă goală) reușește un sut excelent, din marginea carului, și selecționata română învinge cu 2-1 (0-1), clasîndu-se pe locul 7. A fost un final bun de partidă, care trebuie să oblige pe jucătorii noștri (cei mai tineri din turneu) la eforturi superioare pentru calificarea în finala de la Cannes, aliniată: Lung — Coteșă, Aniu, Poppa, Elisei (min. 41) — Enă — Napht. Leac, Augustin (min. 82) — Căpitan, 22, deși Lung respinsese stîl fundusului Modvini. Echipa sovietică alungă mi mîntu, miă proaspătă în acțiune, în timp ce Leac și Grosu ezită de prea multe ori, ca să nu mai vorbim de Vîrinceanu. Iar în min. 29, cînd în fața lui, așezat din nou în bară, iar raportul de corenere era favorabil adversarilor, pur și simplu, au apărut două goluri, în urma cărora, totuși în acest final de partidă, echipa noastră își aduce probabili aminte că, în meciul de ieri, în turneul final al U.R.F.A., și reușea spectaculos. Grosu îl descheie inteligent pe Culea și acesta aduce egalarea (min. 63). Peste 11 minute, după ce V